

SLOVENSKI GOSPODAR

Izhaja vsako sredo
Cene: Letno din 32—, polletno
din 16—, četrtletno din 9—, ino-
zemstvo din 64—
Poštno-čekovni račun številka 10.603

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO
Z MESEČNO PRILOGO „KMEČKO DELO“

Uredništvo in upravništvo: Maribor, Koroška 5.
Telefon 21-13

Cene inseratom: Cela stran
din 2000—, pol strani din 1000—,
četrt strani din 500—, 1/8 strani
din 250—, 1/16 strani din 125—
Mali oglasi vsaka beseda din 1—

Bog živi!

Tebi velja naš pozdrav, draga slovenska mladina! Tebi, ki ti polje po žilah mlada kri. Zdrava je ta kri, prejeta iz močnega in čistega vrelca, ki teče iz davnine, ter pošilja življenjski sok po vseh žilah našega narodnega organizma. Varuj podedovano kri, da se ne izgubi ali pokvari. Tebi velja naš pozdrav, dedinja slovenskega duha! Ni samo kri in meso, kar tvori človeka, marveč predvsem duša. In ni samo tvar in gmota, kar določuje narod in odločuje o njegovem pomenu, marveč duh je, ki narod oživilja in mu daje ceno.

In prav zato te pristrčno pozdravljamo, ker si predstavnica pravega slovenskega duha. Slovenstvo se bratsko druži s krščanstvom. Krščanska resnica in poštenost, temeljujoča na krščanskih moralnih načelih, je naš narod ohranila ter ga bo vzdržala tudi v bodoče. Rešitev slovenske narodnosti ni v športu, ki daje prednost telesu, dušo pa zanemarija; ni v lažnivo svobodomiselnosti in naprednjaški prosveti; ni v materialističnem gospodarskem sestavu; ni v nekem umišljenem nacionalizmu, ki hoče izrvati korenine slovenskega bitja.

V slovenstvu in katolištvu temeljimo. To sta dve osnovni sestavini našega duhovnega bitja. Na teh osnovah gradimo našo srečo, našo kulturo in našo bodočnost. K tej gradnji si poklicana ti, slovenska, krščanska mladina. Mladenke, mladenci, kladivarji ste! S kladivom resnice (ne zmote in laži) in krščanske vzgoje (ne kakšne protiverske in proficerkvene morale) si skuajte značaj! Sami izgrajeni značaji boste potem gradili in kovali srečno bodočnost naroda.

Bodočnost našega naroda in naše jugoslovanske države! To dvoje je tesno povezano z medsebojnimi vezmi. Naj se ta tesna zveza ostvari in okrepi v duši vsakega posameznika! Maribor, ta krepki branik slovenstva in jugoslovanstva na severni naši državni meji, vam to željo sporoča hkrati kot iskren pozdrav. Mladina, v ogromnem številu si se odzvala našemu povabilu ter prihitela med nas iz vseh delov Slovenije. Naj te dneve triumfira po mariborskih ulicah prava slovenska in jugoslovanska ideja! Mladina! Njegovo Veličanstvo kralj Peter II. je prevzel pokroviteljstvo nad tvojo prireditvijo. To je najvišje priznanje za tvoje dosedanje delo in hkrati močna pobuda, da ga nadaljuješ v dosedanjih smereh, ki so dobile najvišje potrdilo. Mladina! Mariborski tabor bodi mogočna manifestacija tvoje ljubezni in zvestobe do naše velike jugoslovanske države in naše narodne vladarske hiše!



Mladinski tabor v MARIBORU

dne 2. julija 1939

Spored mladinskega tabora

Sobota, 1. julija:

Ob 10 stanovsko zborovanje za kmetSKI stan v Karlinovi dvorani.

Ob 10 stanovsko zborovanje za obrtniški stan v dvorani Ljudske univerze.

Ob 10 zborovanje za dekleta v dvorani zavoda č. šolskih sester (Gospodarska cesta).

Ob 15 stanovsko zborovanje za delavski stan v dvorani Ljudske univerze.

Ob 15 glavna skušnja za telovadni nastop na igrišču SK železničar.

Ob 20.30 Sprevod z bakljami po mestu na grob Slomškega in pobožnost na grobu.

Ob 20.30 telovadna akademija v Narodnem gledališču.

V Slomškovem Mariboru

Taborni dnevi v Mariboru, ki se vršijo od 29. junija do 2. julija, so pred vsem namenjeni manifestaciji. Pred našo in tudi širšo javnostjo bomo manifestirali za našo zemljo, našo vero in našo narodnost. To so naše največje vrednote: ena je gmotnega značaja, drugi dve pa duhovnega. Svetinje so to, ki jih je naš narod vedno najvišje cenil. Naša zemlja! Z znojem naših očetov in pradedov je napojena in s krvjo našega ljudstva dolga stoletja branjena. Naša vera! Od 8. stoletja vlada Kristusov križ nad dušo našega naroda, Kristus je nam Slovencem pot, resnica in življenje. Naša narodnost! Nismo številčno velik narod, po številu spadamo med male narode. Po duhu pa smo veliki, duhovno hočemo rasti in napredovati v svoji kulturi.

Radi tega pa so mariborski dnevi namenjeni ne samo manifestaciji, marveč tudi pouku. Tej svrhi služijo stanovska strokovna predavanja, ki jih daje Prosvetna zveza v Mariboru kmetom, obrtnikom, delavcem, učiteljem in dijakom. Veščaki posameznih strok bodo razpravljali o vprašanjih, tičočih se poedinih stanov, pokazali na pot, ki vodi do rešitve, hkrati pa tudi načrtali za posamezna področja smernice, obvezne za vsakogar, ki se drži krščanskega svetovnega nazora. Pouka ni nikdar in za nikogar preveč in nikomur ni pouk odveč osobito v sedanji dobi, ko trkajo razna pereča vprašanja na vrata.

V Mariboru je grob velikega narodnega voditelja in prosvetitelja škofa Slomškega. Njegov duh živi naprej ter uči in bodri naše ljudstvo. Obisk Maribora velja Slomšku, velja njegovemu velikemu duhu, ki je rešil slovenski narod in v katerem se mora narodova duša neprestano obnavljati, ako nočemo propasti. Škof Slomšek je našemu ljudstvu nenehno govoril: Rešila in ohranila vas bo omika in prosveta. Ne vsaka! Tako-le se glasi Slomškovo geslo: »Sveta vera bodi vam luč, materni jezik bodi vam ključ do zveličanske narodne omike!« In za tega pristno Slomškovega duha: za duha krščanstva in slovenstva, bomo v Mariboru manifestirali, vanj se bomo poglobili z razumom, njega se bomo oklenili s srcem, da ga ponese s seboj kot glavno gonilno silo za naš narod. Ko bo te dni vstajal močno in svetlo pred duhovnim očesom našega naroda veliki lik Slomškov, se bomo tudi spomnili, da je škof Slomšek prav pred 80 leti (leta 1859) Maribor napravil za svojo škofijsko prestolnico. S tem je položil v naše mesto osnove, iz katerih je vzrastel Maribor kot branik slovenstva in jugoslovanstva in kot mejnik naše zemlje na severu jugoslovanske države. V Slomškovem mestu vsi iskreno pozdravljeni!